







TORCHIO PASTA ELETTRICO MINIPROFESSIONAL

SCHEDA TECNICA

DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<p><u>Potenza:</u> 0,25 kW <u>Alimentazione:</u> 220V/50Hz 1Ph <u>Capacità produttiva:</u> 5 kg/h <u>Diametro trafilatura:</u> Ø45 mm <u>Dimensioni:</u> cm 35x24x28 <u>Peso:</u> 6 kg</p> <p>ACCESSORI OPZIONALI: Sprempipomodoro Tritacarne TC5</p>	<p><u>Power:</u> 0.25 kW <u>Power supply:</u> 220V/50Hz 1Ph <u>Production:</u> 5 kg/h <u>Die diameter:</u> Ø45 mm <u>Dimensions:</u> cm 35x24x28 <u>Weight:</u> 6 kg</p> <p>OPTIONAL ACCESSORIES: Tomato Squeezer Meat grinder TC5</p>
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<p><u>Puissance:</u> 0,25 kW <u>Alimentation:</u> 220V/50Hz 1Ph <u>Production:</u> 5 kg/h <u>Diamètre des filières:</u> Ø45 mm <u>Dimensions:</u> cm 35x24x28 <u>Poids:</u> 6 kg</p> <p>ACCESSOIRES EN OPTION: Pressoir à tomates Hachoir TC5</p>	<p><u>Potencia:</u> 0,25 kW <u>Tensión:</u> 220V/50Hz 1Ph <u>Producción:</u> 5 kg/h <u>Diámetro de la trefiladora:</u> Ø45 mm <u>Dimensiones:</u> cm 35x24x28 <u>Peso:</u> 6 kg</p> <p>ACCESORIOS OPCIONALES: Exprimidor de tomate Exprimidor de carne TC5</p>